

# 郑万高铁郑襄段“彩排”

## 昨日起比照实际运营状态满图试运行



郑万高铁郑州局管段开始“带妆彩排” 本报记者 张曦 通讯员 郑轩 摄

本报讯(记者刘力果 通讯员曹雨萌) 11月7日5时37分,动车组列车从郑州东方向驶出,标志着郑万高铁郑州至襄阳段进入满图试运行阶段。满图试运行,就是按正式开通后的列车间隔运行,以检验设备稳定性、作业人员标准化及

服务质量等,全面测试新线路综合运行状态是否满足开通条件。满图试运行也是新线联调联试的最后一个阶段,相当于开通运营前的最后“彩排”。郑万高铁河南省境内正线长度350.8公里,设郑州东(既有站)、郑州南、

长葛北、禹州、郟县、平顶山西、拐河北(越行站)、方城、南阳东、邓州东10个车站。郑万高铁自8月13日开展联调联试以来,经过对轨道、路基、桥梁、通信、信号设备的精心检测,郑州至襄阳段已具备试运行条件。11月7日至11月13

日,郑万高铁郑州至襄阳段将比照实际运营状态满图试运行。随着郑万高铁进入开通倒计时,河南“米”字形快速铁路网将逐渐铺开,南阳也将纳入郑州的“一小时交通圈”,南阳未来的经济发展将会实现质的飞跃。②12

# 带伤扶贫 心系百姓

本报记者 王鸿洋

“七里沟村二组的涂明榜、三组的张中心、四组的方昌聚……这几天没有去看他们,这些贫困户的情况怎么样了?”日前,正在做着康复理疗的张黎明,心里却牵挂着帮扶村中贫困户的生活情况。

9月7日早上7点,唐河县城郊乡第一初级中学教师张黎明像往常一样骑电动车赶往帮扶村——七里沟村开展扶贫工作。在骑行至四七路时,由于路面坑洼不平,张黎明一不小心摔

倒在路中间,腰间传来的剧烈疼痛让他动弹不得,无奈之下,张黎明只能打电话给距离不远的七里沟村支部书记牛耀谦。牛耀谦在接到电话后急忙赶到现场,把张黎明送去了医院,经过检查,张黎明被医生告知为腰椎受损,需住院治疗后静养三个月。

俗话说“伤筋动骨一百天”。休息了不到两个月的时间,张黎明便驱车

来到了七里沟村,毅然投入到扶贫工作中。进村后,张黎明首先来到了村中五保贫困户张中心的家里。

“张大伯,在家没?”张黎明一边打招呼,一边走进张家的院子。

正在分拣花生的张中心一看到张黎明便愣住了,“小张啊,你咋来了?你的腰伤好了?”张中心一边问,一边把张黎明往屋子里拉。②12

“都好了,咱年纪轻,恢复速度快。”张黎明拍拍自己的腰,开起了玩笑。其实,他的腰部和背部的痛楚还没完全消失,一旦用力过度,还是会疼得厉害,他怕大家跟着担心,一句玩笑便给带过了。

扶贫路上意外受伤,但张黎明依旧带伤坚持,将自己的全部耐心和细心都倾注到了贫困群众身上,用汗水滋润着贫困群众的心田。张黎明告诉记者,他现在的首要任务是要和七里沟村的贫困群众一道努力奋斗奔小康,让幸福的花儿开满村中每家每户。②12

# 凝心聚力务实干 打赢脱贫攻坚战



11月7日,我市2019年“119”消防宣传月启动仪式在方城县人民文化广场举办,来自社会各界的千余人现场学习消防安全知识,体验消防逃生自救,观看综合性应急救援灭火演练 ②12

本报记者 王蕾 摄

# 市税务局减税降费成效显著 单笔退税超亿元

本报讯(全媒体记者党华 通讯员王飞 刘彦庆)11月5日,国投南阳发电有限公司收到1.07亿元留抵退税款,这标志着南阳市单笔超亿元增值税增量留抵退税顺利落地,南阳市税务局减税降费工作取得了显著成效。

今年以来,为减轻企业负担,激发市场主体活力,党中央、国务院做出了“实施更大规模减税降费”的重要决策部署。为保证决策部署落地生根,南阳市税务局开展了减税降费“应享尽享”攻坚行动,聚焦留抵退税等各项改革措施,全面精准做实宣传辅导,精简办理手续,从快解决问题,做到减税降费政策明、流程清、手续简、成果显,以便利高效的纳税服务促进纳税人更好享受深化增值税改革政策红利,切实增强纳税人的获得感。

这次对国投南阳发电有限公司的退税仅用3个工作日便完成所有流程,数额大、退税快,突出体现了南阳市税务局纳税服务的快捷精准。据悉,国投南阳发电有限公司的建设项目是全省重点建设项目,计划于今年12月投产发电,项目投资超43亿元,建设周期长,融资困难多,目前正处于投产运行的重要时期,急需资金投入。这笔1.07亿元的退税有效缓解了企业资金紧张局面,给企业救了急。②12

# 军民鱼水一家亲 共建双拥模范城

## 市卫健委：紧扣行业特点 开展双拥工作

本报讯(记者任华裔) 全市卫生健康系统立足行业特点和自身工作优势,深入开展双拥活动。

市卫健委把双拥工作列入重要议事日程,认真履行部门职责,并将其列为创建文明行业和医院精神文明建设的重点内容。深入开展双拥宣传和国防教育活动,增强广大卫生工作者做好行业拥军工作的责任感和自觉性。每年征兵体检前夕,积极配合市征兵办,在组织领导、人力、物力和管理等各方面都周密安排,并要求参加征兵体检的工作人员签订责任书,严格把关,认

真检查,结论准确,确保了兵员质量。坚持开展军民共建活动,每逢八一、春节等重要节日,深入部队,走访慰问部队官兵,送医送药、宣传健康知识。落实各项优惠政策,各医疗卫生单位均建立了“双拥优先窗口”“双拥病房”。真正落实双拥对象“事事有人管、事事有人问”的服务措施,了解革命功臣、军烈属、革命伤残军人、在乡老复员军人等的工作生活情况,力所能及地为他们提供医疗服务。做好退役军人安置工作,把他们视为卫生系统的精神财富,让他们充分施展才能。②12

# 首批省级森林城市名单公布 我市三县榜上有名

本报讯(记者高雪)日前,省林业局发布了首批省级森林城市名单,我省15地获得了省级森林城市的称号,其中,我市西峡县、淅川县、桐柏县榜上有名。

自2017年4月我省启动省级森林城市创建以来,已有49个县(市)提出申请,省林业局已批复同意36个县(市)开展省级森林城市建设,18个县(市)已经编制实施了省级森林城市建设规划,15个县(市)成功创建省级森林城市。

根据《河南省森林城市评价指标》规定,省级森林城市须满足森林网络、森林健康、生态福利、城乡生态环境、生态文化、组织管理等六大类35项评价指标要求,涵盖林木覆盖率、建成区绿化覆盖率、休闲游憩绿地、廊道绿化、村镇绿化、乡土树种比例、树种丰富度、绿道网络等核心指标。同时,申报“创森”的县(市)还须编制为期不少于10年的森林城市建设总体规划,并通过相关程序确保规划顺利实施。②12

# 我市首家知识产权调委会成立 优化企业维权服务 营造良好法治环境

本报讯(全媒体记者陈大公报 通讯员朱娜)11月6日,全市首家知识产权调解委员会——南阳高新区知识产权调解委员会正式挂牌成立。

据悉,该调委会由高新区司法分局与区经发局共同发起成立,下设办公室,具体负责调解涉及企业的各类知识产权纠纷。该区司法分局紧贴高新区发展大局成立知识产权调解委员会,旨在创新、预防和化解社会矛盾体制,优化企业法律维权服务,

加强高新区经济法律服务体系建设,为知识产权纠纷提供快速、灵活的解决渠道,有效推进高新区商事人民调解委员会正式挂牌成立。

高新区知识产权调委会的成立,标志着高新区商事人民调解工作步入专业化发展方向,不仅是人民调解工作在非公有制经济领域的延伸拓展,更是司法行政机关加强预防和化解社会矛盾机制建设的重要实践。②12

# 卧龙区交通运输局通告

卧龙区谢庄康营至王村乡罗家公路建设项目将于2019年11月6日至2020年4月30日进行全封闭施工,请过往车辆绕行。该路路线起自谢庄镇康营村附近与X022(四棵树-王村)线交叉处古庄路

口,向东经杨树岗水库折向南,经张庄、康营、大郭庄,沿X015向南,经龚河、叶湾、穿羊、磨山谷,终于罗家附近规划的外二环路中立立交处,路线全长15.770公里。

2019年11月6日

# 热烈祝贺

# 仰韶彩陶坊产地河南渑池 荣膺“世界美酒特色产区”

世界美酒 特色产区

河南渑池

Mianchi Henan

中国酒业协会

2019年10月

CHINA 2019

渑池县